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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 16689:2017) vypracovala technická komise CEN/TC 162 Ochranné oděvy
včetně ochrany rukou a paží a záchranných vest, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2017 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do října 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

V souladu s vnitřními předpisy CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Účelem této evropské normy je poskytnout minimální technické požadavky na ochranný oděv pro
technické
zásahy.

Během události se mohou vyskytnout jiná nebezpečí než ta, proti kterým je určen ochranný oděv podle
této evropské normy, například nebezpečí chemické, biologické, radiologické a zásahu elektrickým
proudem. Pokud se při posou-
zení rizik zjistí, že vystavení těmto nebezpečím je pravděpodobné, může být vyžadována ochrana
vhodnějšími osobními ochrannými prostředky, a to buď namísto, nebo navíc k ochrannému oděvu
podle této evropské normy.

Pro dostatečnou celkovou ochranu před riziky, kterým jsou uživatelé pravděpodobně vystaveni, by se
měly použí-
vat i další osobní ochranné prostředky na ochranu hlavy, obličeje, rukou a nohou a v případě potřeby
odpovídající ochrana dýchacích cest.

Předepsané kontrolní laboratorní zkoušky použité k určení shody s požadavky na provedení této
evropské normy nesimulují situace, kterým mohou být uživatelé vystaveni.

Nic v této mezinárodní normě není zamýšleno k omezení legislativy, kupujícího nebo výrobce, aby
zajistil vyšší
úroveň výrobků, než určují minimální požadavky této normy.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanoví minimální požadavky na oděvy pro technické zásahy.

Technické zásahy zahrnují činnosti související s prostředím a podmínkami spojenými se scénáři,
které se vyskytují při dopravních nehodách, při práci, často dlouhodobé, uvnitř zřícených staveb
a v jejich okolí po přírodních katastrofách (zemětřesení, sesuvy půdy atd.) tam, kde je nutná ochrana
proti mechanickým rizikům, v omezené míře i proti teplu a plameni.

POZNÁMKA Může to být spojeno s velkým pracovním zatížením, prací ve stísněných prostorech a s
prací vyžadující viditelnost na veřejných místech.

Tato evropská norma zahrnuje obecné provedení oděvů, minimální úrovně vlastností použitého
materiálu, metody zkoušek, které se mají použít k určení těchto úrovní, značení a informace
poskytované výrobcem.

Tato norma se nevztahuje na oděvy používané k ochraně proti rizikům, která se vyskytují při hašení
požárů, při požárech v otevřeném terénu nebo při záchraně při požárech, při zacházení
s nebezpečnými chemikáliemi, při práci s řetězovými pilami a při záchraně z vody a záchraně z výšky
a nad volnou hloubkou za pomoci lan, pokud nejsou kombinovány s jiným specializovaným OOP
a odpovídajícím způsobem odzkoušeny.

Tato evropská norma nepokrývá ochranu hlavy, rukou a chodidel, ani ochranu proti jiným rizikům,
např. chemickým, radiologickým a zásahu elektrickým proudem. Na tyto aspekty se vztahují jiné
evropské normy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


